



పల్లె వెలుగు



సతీనమేతంగా

రాజ్ భవన్ కు వెళ్లిన సీఎం చంద్రబాబు

గవర్నర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన చంద్రబాబు గవర్నర్ కు దీపావళి శుభాకాంక్షలు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీపై వివరాలు తెలిపిన వైసం

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, తన అర్ధాంగి నారా భవనేశ్వరితో కలిసి రాజ్ భవన్ కు వెళ్లారు. గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆయనకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువా కప్పిన చంద్రబాబు... ఆయనకు జ్ఞాపికను కూడా బహూకరించారు.

ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు గవర్నర్ తో కాసేపు సమావేశమయ్యారు. ప్రభుత్వ పాలనా విధానాలను వివరించారు. దీపావళి కానుకగా ఈ నెల 31 నుంచి రాష్ట్రంలోని మహిళలకు ఉచితంగా గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తున్నామని చంద్రబాబు గవర్నర్ కు తెలియజేశారు. ఈ ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీ విధివిధానాలను ఆయనకు వివరించారు.

వచ్చే నెలలో వెలిగొండ పనులు

పునఃప్రారంభం

ఓంగోలు పల్లె వెలుగు న్యూస్

గుండ్లకమ్మను పూర్తిచేస్తాం

చెరువుల మరమ్మతులకు నిధులిస్తాం

గత ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపుతూనే

పరిష్కార మార్గాల అన్వేషణ

పశ్చిమ ప్రాంతంలో ఎమ్మెల్యేలు,

అధికారులతో ముగ్గురు మంత్రుల పర్యటన

దుర్భిక్ష ప్రాంతానికి ఆశాదీపమైన వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ పై ప్రజల ఆశలు మరోసారి చిగురించాయి. నిర్మాణ తీరుతెన్నులపై నిశిత పరిశీలన చేస్తూ... ఆర్కాట హామీలు లేకుండా లాసుగులను చూస్తూ... ముగ్గురు మంత్రులు సాగించిన పర్యటన, చెప్పిన మాటలు అందుకు తోడ్పడ్డాయి. ఎన్నికల హామీలను అమలు చేస్తామంటూ ప్రాథమిక దశలో నీటి విడుదల సమయాన్ని ప్రకటించకుండా పనుల పునఃప్రారంభానికి ముహూర్తం నిర్ణయించడం మంత్రుల పర్యటనలో ముఖ్యంకావ్వచ్చుంది. వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ ప్రాంతంలో మంగళవారం నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడుతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు గొట్టిపాటి రవి, డీఎస్బీవీ స్వామిలు యావత్తు అధికారులు, జిల్లాలోని డీటీపీ ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి సాగించిన పర్యటన సఫలీకృతమైంది.

వివరాలు 2లో

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ను కలిసిన హోంమంత్రి అనిత

పలు అంశాలపై పవన్, అనిత చర్చలు దీపావళి, ఏపీలో శాంతిభద్రతలు, డయేరియా, బాంబు బెదిరింపులపై చర్చ పవన్ అడిగిన వాటికి వివరాలు తెలియజేసిన అనిత



ఏపీ హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత ఇవాళ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ను కలిశారు. దీపావళి నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఏపీలో శాంతిభద్రతలు, భద్రతా ఏర్పాట్లు, విజయనగరం జిల్లా గుర్త గ్రామంలో డయేరియా పరిస్థితులు, ఏపీలోనూ విమానాలకు, హోటళ్లకు బాంబు బెదిరింపులు రావడం తదితర అంశాలపై పవన్ తో అనిత చర్చించారు. దీపావళి సందర్భంగా అగ్నిప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున... 185 అగ్నిమాపక కేంద్రాలను అప్రమత్తం చేసినట్లు అనిత... పవన్ కు తెలియ జేశారు. బాణ సంచా అక్రమ తయారీపై 100, 101 నెంబర్లకు ఫోన్ చేయడం ద్వారా పోలీస్, ఫైర్ విభాగాలకు ఫిర్యాదు చేస్తే తగిన చర్యలు తీసుకునేలా ఏర్పాట్లు చేశామని వివరించారు.



చిగురించిన ఆశలు

ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నాం.

వైసీపీ పాలనలో దోచుకోవడం దాచుకోవడం తప్ప ప్రజల సమస్యలు, కనీస అవసరాల కూడా పట్టించుకోని వైసం అధికారం వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే నియోజకవర్గంలో 30 కోట్ల రూపాయలతో పలు అభివృద్ధికి పనులకు శ్రీకారం చుట్టా మంత్రి సచిత

2లో

కాంగ్రెస్ పార్టీపై ఎన్నికల సంఘం ఆగ్రహం

హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అక్రమాల జరిగాయనే ఆరోపణలపై మండిపాటు ప్రతికూల ఫలితాలు వచ్చినప్పుడు నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తున్నారని విమర్శ 1,600 పేజీలతో అధికారిక ప్రతిస్పందన విడుదల చేసిన కనీస

2లో

ఇడుపులపాయలో తండ్రి సమాధి వద్ద నివాళులు అర్పించిన జగన్

నేడు ఇడుపులపాయ వచ్చిన జగన్ ఘనస్వాగతం పలికిన పార్టీ శ్రేణులు పులివెందులలో మూడ్రోజుల పాటు ఉండనున్న మాజీ సీఎం

2లో

ఆ 'పేలుడు' ఘటనకు 20 ఏళ్లు

- చిన్నారి సహా 12 మంది మృతి

- ఇప్పటికీ మరచిపోని జిల్లావాసులు

ఆ దుర్ఘటన జరిగి 20 ఏళ్లు కావసాగింది. దాన్ని జిల్లా వాసులు ఇప్పటికీ మర్చిపోలేక పోతున్నారు. బాణసంచా విక్రయకేంద్రంలో పేలుడు సంభవించి 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనకు దూరంగా ఓ చిన్నారి సైతం బలయ్యారు. సహాయక చర్యల్లో ఉన్న కానిస్టేబుల్ కూడా మృత్యువాత పడ్డారు. పదుల సంఖ్యలో క్షతగాత్రులయ్యారు.

శ్రీకాకుళం జైం, అక్టోబరు పల్లె వెలుగు న్యూస్

29(అంధ్రజ్యోతి): దీపావళి వచ్చిందంటే చాలు.. చిన్నారులు, యువకుల్లో ఒకటి సందడి. నెలరోజుల ముందే సుందే టూపాసుల కొనుగోలు.. బాణసంచా తయారీతో బిజీబిజీగా గడుపుతారు. ప్రతి ఇంటా వెలుగులు నింపే.. బాణసంచాతో అప్రమత్తంగా లేకుంటే ప్రమాదాలు తప్పవు. జిల్లాలో గతంలో పలుచోట్ల జరిగిన ఘటనలే ఇందుకు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయి.

2లో

దీపావళి కానుకగా వారికి ఇళ్లు ఇవ్వబోతున్నాం: మంత్రి పొంగులేటి

సన్నరకం వడ్లకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడి రైతులు ఫిర్యాదు చేస్తే అధికారులపై చర్యలు ఉంటాయని స్పష్టికరణ రైతులకు ఎక్కడా నష్టం కలగకుండా చూసుకోవాలని అధికారులకు సూచన

2లో

మంగళగిరి ఎయిమ్స్ లో డ్రోన్ సేవలు ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ

ధిల్లీ నుంచి వచ్చిన గా డ్రోన్ సేవలకు శ్రీకారం మంగళగిరి ఎయిమ్స్ నుంచి నూతన్కి పీహెచ్ సీ వరకు వెళ్లిన డ్రోన్ మహిళ బ్లడ్ శాంపిల్ తీసుకుని తిరిగొచ్చిన డ్రోన్

12 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని 9 నిమిషాల్లో ప్రయాణించిన వైసం

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేడు మంగళగిరిలోని ఆలిండియా ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎయిమ్స్)లో డ్రోన్ సేవలను ప్రారంభించారు. ధిల్లీ నుంచి వచ్చిన విధానంలో ఆయన డ్రోన్ సేవలు ప్రారంభిస్తూ బటన్ నొక్కారు. ఇదే కాకుండా, దేశంలోని మరో 10 ఎయిమ్స్ కేంద్రాల్లోనూ డ్రోన్ సేవలను ప్రధాని వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. బిలాస్ పూర్, రిషికేక్, గువాహాటి, భోపాల్, జోధ్ పూర్, పాట్నా, రాయ్ బరేలీ, ఇంఫాల్, రాయ్ పూర్ ఎయిమ్స్ కేంద్రాల్లోనూ ఇవాళ డ్రోన్లను ప్రయోగాత్మకంగా పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో, మంగళగిరి ఎయిమ్స్ నుంచి నూతన్కి పీహెచ్ సీ (ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం) వరకు డ్రోన్ ను పంపారు. పీహెచ్ సీలో ఓ మహిళకు చెందిన బ్లడ్ శాంపిల్ తో డ్రోన్ ఎయిమ్స్ కు తిరిగొచ్చింది. మంగళగిరి ఎయిమ్స్ నుంచి నూతన్కి పీహెచ్ సీకి 12 కిలోమీటర్ల దూరం ఉంటుంది. ఈ దూరాన్ని డ్రోన్ 9 నిమిషాల్లో ప్రయాణించింది. రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు, బ్లడ్ శాంపిల్స్ సేకరణలో డ్రోన్ల వినియోగంపై ఈ మేరకు ప్రయోగాత్మకంగా పరిశీలించారు.

2లో

మూసీ నది పునరుజ్జీవ పనులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన

మూసీ పునరుజ్జీవ పనులపై ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుందనీ, ముఖ్యమంత్రి నవంబర్ 1వ తేదీన పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు వెల్లడి సచివాలయంలో పిచ్చాపాటిగా మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి

2లో

యాపిల్ సంస్థ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు ఏపీ అనువైన ప్రదేశం: మంత్రి నారా లోకేశ్

అందుబాటులో వైపుబాట గల కార్మికులు, మెరుగైన మాలిక సదుపాయాలు ఉన్నాయన్న మంత్రి ఒకసారి ఏపీని సందర్శించి పెట్టుబడుల అవకాశాన్ని పరిశీలించాలని విజ్ఞప్తి యాపిల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రియా సుబ్రహ్మణ్యంకు మంత్రి లోకేశ్ ఆహ్వానం

2లో

మూసీ నది పునరుజ్జీవ పనులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన

2లో



